

Объединение или съедение?

Новый виток политической войны в Ангарске. Повод – слияние города и окрестных земель в единый городской округ.

Напомним, 4 марта 2012 года в один день с выборами президента в Ангарске было проведено голосование, в результате которого Ангарск сменил статус – с поселения на городской округ. Однако это событие стало только первым этапом большого объединения. Теперь на кону слияние в единый округ города и прилегающих к нему сельских муниципалитетов – **Мегета, Одинска и Савватеевки** .



Мэр Жуков
высиживает золотое
яичко единого округа

Главные лоббисты проекта – мэр Ангарска **Леонид Михайлов** и мэр района **Владимир Жуков** . Дума Одинска уже высказалась за объединение, ее поддержали коллеги из городского парламента. Савватеевка пока колеблется. Мегет выступает против. Более того, глава Мегета **Татьяна Власенко** даже пригрозила, что местными депутатами может быть рассмотрен вопрос о переходе в Иркутский район.

В чем корень проблемы? Дело в том, что в случае полного объединения Думы муниципалитетов будут распущены, мэры и депутаты потеряют свои мандаты. Осенью намечаются выборы главы единого ангарского городского округа. В руках нового мэра сосредоточится вся власть и все финансы. На этот лакомый пост могут претендовать только тяжеловесы местного разлива, например, все те же **Жуков и Михайлов** . А вот мэрам и парламентариям рангом пониже в новой структуре власти может и не найтись места. Поэтому сопротивление со стороны муниципалитетов можно понять. Никто не хочет терять место у кормушки.



Леонид Михайлов тоже хочет стать первым лицом ангарского истеблишмента.

Дело не только в полномочиях. Денежный вопрос, как всегда, тоже нельзя упускать из виду. Мегет и Саватеевка опасаются, что в случае перехода под крыло единого округа их территории будут финансироваться по остаточному принципу. Сейчас снабжение сельских муниципалитетов идет из бюджета АМО, что подразумевает под собой значительные льготы и дотации. Владимир Жуков и другие сторонники объединения щедро сыплют обещаниями, мол, жители сел и поселков, влившихся в городской округ, ничего не потеряют, а только приобретут.

Веры в это, впрочем, не много. В городе Ангарске сосредоточено 97% жителей создаваемого образования, и если раньше все деньги собирались в одну кубышку и относительно равномерно распределялись в границах района, то теперь барыши будут завязаны на один Ангарск, вернее на нового мэра и его команду.

Пока Жуков и Михайлов делят шкуру неубитого медведя (см. власть и бабло), оппозиция мочит и того и другого, особо усердствуя в отношении **Владимира Жукова**. Закоренелые противники мэра АМО депутаты **Вячеслав Иванец, Александр Горобец, Дмитрий Надымов**, а также их соратники из парламентской группы «Открытое мнение» ездят по селам и весям, проводя с жителями разъяснительную работу относительно личности господина мэра, его глубокой коррумпированности и корыстолюбия. Жуков отвечает своим врагам взаимностью. Через приближенные к телу СМИ он обвиняет фрондеров во всех смертных грехах, вплоть до экстремизма (!).



Упорный правдоборец Иванец

Стоит напомнить, что не так давно оппозиционеры одержали небольшую победу, заставив Жукова отказаться

от 12 млн. рублей, которые команда мэра планировала направить на «освещение деятельности администрации в СМИ». Депутат **Иванец** утверждал, что эти миллионы **Жуков** потратит на «предвыборный пиар». После продолжительного противостояния, в ходе которого едва не сорвалось принятие важнейших поправок в бюджет, Жуков все же уступил.

Пока не ясно, чем закончится новое сражение в рамках политической войны в Ангарске. Бабр.RU продолжает следить за развитием событий.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 13893 25.04.2012, 12:33 📄 1258
URL: <https://babr24.com/?ADE=105132> Bytes: 4794 / 3649 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)